Автор: Administrator 18.07.2008 11:02 -



Мы начинаем наш разговор со спортивного стиля, но девушкам с большим бюстом следует весьма осторожно относиться к нему и выбирать лишь те вещи, которые бы ей подходили.

Естественно, в молодости Ненавязчивый, легкий стиль спортивной одежды весьма привлекателен. Вполне вероятно, что вы, обладая большим бюстом, не имеете излишков жира на других частях тела. Тогда вам можно порекомендовать свободный, "рубашечный" стиль.

Некое подобие мужской рубашки, но, разумеется, более элегантное и женственное - в расцветке, деталях фасона - вам, безусловно, будет к лицу. Очень женственно на девушках с большой грудью смотрится такая мини-рубашка с расстегнутым до груди воротничком, закатанными рукавами и концами, завязанными в узелок на талии. Свободные линии рубашки позволят скрыть излишнюю полноту бюста, не пряча притом его достоинств. Расцветку лучше выбирать в мелкую или среднюю клетку - более крупная будет выглядеть невыигрышно.

Главный элемент "верха" спортивного стиля - всевозможные маечки, водолазки и так далее. Нужно ли вам выбирать обтягивающую майку? Вопрос достаточно сложный. Если ваша "красота" действительно "необъятная", то, пожалуй, лучше воздержаться от этого. Трикотажные, обтягивающие ткани, стрейчи способны превратить ваш бюст в нечто, выставляемое напоказ. Выбирать маечки из таких тканей - для вас довольно рискованное решение. Впрочем, если вы все же решитесь на это, то выбирайте тона потемнее, например, черный, синий, темно-зеленый.

Совершенно недопустимо для девушек, имеющих крупный бюст, носить майки с

Юный возраст: какой стиль - ваш? - Портал - Портал

Автор: Administrator 18.07.2008 11:02 -

крупными надписями, поперечными полосами, яркими пятнами, цветами. Это может придать вам оттенок вульгарности.

Какой фасон рукава и выреза выбрать для спортивных маек? Прежде всего, надо раз и навсегда отказаться от маечек типа "топ" на тоненьких бретелях или с глубоким овальным вырезом. Узкие лямки, врезающиеся в ваше тело, заставляют делать весьма нелестные выводы о действительной тяжести вашего бюста, не говоря уже о том, что под подобную одежду трудно подобрать подходящий бюстгальтер, и поэтому ваша грудь будет свободно "гулять", что выглядит не очень эстетично.

Также не рекомендуется тип маечки без рукавов со стоячим закрытым воротничком и маечки "а'ля американка". На фоне таких маек ваша грудь будет слишком выделяться своей округлостью, представляясь еще больше и необъятней, чем на самом деле.

Приемлемые типы рукавов для вас: до половины расстояния от предплечья до локтя, а также до запястья. Воротнички и вырезы: типа "апаш", овальный (не очень большой), квадратный.

Еще раз повторим, что спортивный стиль даже в юном возрасте можно предпочитать, если большой бюст не дополняется крупными очертаниями других частей фигуры: бедер, ягодиц. В противном случае от него лучше отказаться.

Несомненно, если что украсит девушку, имеющую крупный бюст, так это классический стиль. Он придаст ее от природы женственным формам еще больше нежности, мягкости и женственности.

Рассмотрим типы блузок классического стиля, приемлемых для вас.

До недавнего времени существовало мнение, что девушке с крупным бюстом следует пользоваться темными цветами одежды: черным, коричневым и так далее. Но это не совсем так. Темные цвета, конечно, зрительно уменьшают верхнюю половину туловища, но это не значит, что вам стоит совсем отказаться от светлых, праздничных оттенков.

Юный возраст: какой стиль - ваш? - Портал - Портал

Автор: Administrator 18.07.2008 11:02 -

Белая блузка, конечно, деталь весьма спорная при большом бюсте, но чем провинились такие цвета, как бежевый, кремовый, светло-серый, нежно-салатный, розовый? Они вполне уместны для парадных блузок и придадут вам желаемую мягкость и женственность. Надо лишь избегать "кричащих" цветов, таких, как красный, оранжевый, ярко-зеленый, желтый. Один секрет: полнят и зрительно увеличивают объемы только теплые цвета, холодные - наоборот, скрадывают.

Ткани при большом бюсте следует выбирать мягкие, струящиеся. Те ткани, которые имеют жесткую структуру, для вашего бюста решительно не годятся. Наоборот, мягкие и нежные позволят красиво драпировать и облегать вашу природную ценность - бюст.

В соответствии с типом ткани и фасоны блузок надо выбирать соответствующие. Никаких жестких складок, пышных оборок! Первые будут просто уродовать женственные очертания вашей груди, вторые создавать глупо-легковесное и безвкусное впечатление о всем вашем облике в целом.

Желателен простой покрой, без украшений в виде бантов, жабо. Если они будут по своей величине меньше груди, то будут выглядеть на ней нелепо, вроде мухи на арбузе (простите за сравнение), а если будут крупнее (вроде пышного жабо), то приплюсуются к общему объему груди, что создаст нежелательное впечатление массивности.

Если складки - то мягкие, не слишком мелкие и не очень крупные, а средние, идущие от линии плеча. Лучше не использовать переднюю планочку с пуговицами. Гораздо лучшее впечатление произведет "неподеленный" перед блузки, а застежку лучше перенести на спину или на плечо.

Неплохо смотрится на крупной груди фасон, в котором небольшой стоячий воротник плавно переходит в треугольную кокетку, расположенную на месте обычного выреза, от которой идут мелкие присборенные складки.

Воротник в нарядной блузке должен быть не очень большим, но и не чересчур мелким, здесь, как и во всех деталях одежды для девушек с полным бюстом, желательно соблюсти золотую середину. Особенно выгодно смотрятся остроугольные воротники, зигзагообразные английские, а также легкие воротнички "хомутиком". Круглых

Юный возраст: какой стиль - ваш? - Портал - Портал

Автор: Administrator 18.07.2008 11:02 -

воротничков лучше избегать по той причине, что крупную грудь они "простят".

Рукава для тех, кто имеет большой бюст, тоже надо выбирать осмотрительно. Например, рукав "летучая мышь" создает много дополнительных складок на линии плеча-груди, что зрительно увеличивает ее. Нежелателен также и чересчур узкий рукав, который нередко бывает у блузок типа водолазки. Так как он обтягивает руку и плечо, то грудь в блузке с таким рукавом выглядит выпирающе.

Неплохо смотрится вшитый рукав средней и даже большой ширины. Только надо так хорошо подобрать фасон, чтобы имелась возможность использовать под-плечики - форма, которую они придают, покажет в весьма выгодном свете вашу грудь.

У вас, уважаемая читательница юного возраста, конечно же, должны быть платья для торжественных случаев и простые, домашние. Даже для торжественных случаев вам подойдет платье простого фасона, прилегающее или полуприлегающее. Избегайте только слишком коротких вариантов, так как в них, в сочетании с пышной грудью, вы можете показаться вульгарной и более взрослой, чем это есть на самом деле, что может повлечь за собой весьма неожиданные и, может быть, даже и неприятные последствия.

Вырез в платье позволит подчеркнуть все выигрышные стороны вашей большой и красивой груди. Овальный вырез, круглый вырез, треугольный - все это ваше. Часто не требуется даже никакой отделки в виде воротничка, украшений и так далее - грудь в таком вырезе выглядит как самое главное украшение и драгоценность. Можно выбирать и платье с расклешенным низом, и с прилегающим - все равно главным объектом внимания будет именно ваша грудь. Только все-таки стремитесь не перейти границы приличия в величине выреза - то, что может быть позволено более взрослым женщинам, вряд ли украсит юную девушку, велик риск показаться неприличной.

Цвет платья можно выбирать и в светлых, и в темных тонах. По-прежнему стремитесь избегать "кричащих" цветов. Также не очень хорошо будет выглядеть сочетание контрастных тонов - например, красного с зеленым, желтого с фиолетовым.

Что касается верхней одежды, то вам вполне подойдут пальто-жакеты. На крупных формах они прекрасно смотрятся. http://www.girlsecrets.net